

СЕЗОННОЕ предложение

Мобильные складные конструкции позволят наслаждаться отдыхом на природе целыми днями, не пережидая полуденный зной в зашторенных комнатах дома.



летнюю жару крытые террасы и садовые беседки с их живительной сенью становятся своего рода оазисами загородных владений. Однако с наступлением осени стационарные козырьки ухудшают естественное освещение дома и вынуждают даже днем включать осветительные приборы. Между тем у этой задачи есть простое и изящное решение. В продаже имеется разнообразное множество маркиз и маркизет, благодаря которым открытые террасы летом превращаются в тенистые уголки для отдыха. Маркизы монтируются на стене, то есть это по сути пристенные навесы, которые на зиму убирают в накладной короб. Удобно, комфортно, красиво – надо лишь преодолеть инерцию и архаичное предубеждение к средиземноморской «диковине».

Маркизы не подходят для климата средней полосы: слишком чувствительны к капризам погоды и неблагоприятным условиям эксплуатации.

Говорят, что...

На самом деле:

Маркизы не так уж и беззащитны. Они способны противостоять довольно сильным порывам ветра и выдерживать напор ливневых потоков. Другое дело, что тканевые навесы нужно беречь от экстремальных испытаний. В преддверии надвигающейся бури маркизы необходимо сложить или свернуть (в зависимости от принципа действия механизма). Не стоит оставлять лужи на полотняных «крышах», иначе потом придется устранять складки и впадины. Осенью маркизы следует подготовить к зимовке заблаговременно, то есть до наступления заморозков. Вместе с тем сырую и заледеневшую ткань нельзя складывать или, наоборот, разматывать, так как это может привести к повреждению полотна. Словом, если неукоснительно соблюдать инструкцию производителя, то маркизы и маркизеты (различаются принципиальной схемой складного механизма) прослужат долгие годы, создавая прохладную тень с мая по октябрь.

Маркизы быстро приходят в негодность, если не приглядывать за механизмом и прочими элементами складного навеса.

Говорят, что...

Современные маркизы совершенно неприхотливы в уходе и обслуживании. Рычажно-рулонный механизм, кронштейны, шарнирные стройки изготавливаются из коррозионно стойкой высокопрочной стали с защитным гальванизированным или полимерным покрытием. Собственно навес делают из акрилового, полиэстерового или винилового полотна. Эти материалы отличаются повышенной прочностью, ветроустойчивостью, водоотталкивающей способностью. Отсутствие швов обеспечивает герметичность маркизы в течение долгого времени. Управление механизмом осуществляется вручную, посредством электрического привода или дистанционно. Однако даже в первом случае свертывание и разворачивание маркизы производится автоматически, то есть нужно лишь потянуть за рычаг. При этом ткань наматывается на вал или складывается очень аккуратно – без зажимов, перекосов или складок. Отлаженность кинематических узлов обеспечивает дол-

гую эксплуатацию маркиз. Если все-таки возникла какая-либо проблема, для ее устранения следует обратиться к специалисту сервисной службы производителя или его официального дилера.

На самом деле:



Маркизы надо периодически мыть водой с применением мягкого моющего средства, иначе они быстро приобретут неряшливый вид.

Говорят, что...

Полотна для маркиз обрабатывают различными пропитками, придающими им специальные свойства. В частности, тефлоновое покрытие усиливает водоотталкивающую способность и защищает ткань от грязи и солнца. Антисептические составы подавляют образование микрофлоры, предотвращают появление плесени и грибков. Полиуретановая пропитка повы-

шает прочность и не оставляет ни единого шанса пыли закрепиться на маркизе. Ультрафиолетовые фильтры обеспечивают антибликовый эффект, что улучшает комфортность пребывания под тентом в солнечную погоду. Обычные загрязнения легко смываются теплым летним дождем. Неудивительно, что маркизы сохраняют первоначальный вид на протяжении всего срока службы.

На самом деле:

Маркизы и прилагающая к ним автоматика – неоправданно дорогое удовольствие, без которого вполне можно обойтись.

Стоимость тентового навеса зависит от типа конструкции. Скажем, вертикальные маркизы от ведущего европейского производителя предлагаются за 8–13 тыс. ублей. Готовые террасные (локтевые) конструкции обойдутся дороже – от 50 тыс. рублей. Однако терпеливым дачникам удастся приобрести прекрасные высокотехнологичные маркизы с неверо-

ятно щедрой скидкой – буквально за символическую сумму. Затраты на электропривод, датчики и дистанционное управление составляют в среднем 18–30 тыс. рублей (в зависимости от конкретной ситуации и личных предпочтений). Но комфорт, удобство и высокий уровень безопасности того стоят.

На самом деле:

Говорят, что...

